

## 最“浪”的路

重庆现波浪形公路，行车如大海行舟，上下沉浮



说起公路，许多人脑海中应该是平坦宽敞。但是在重庆市巴南区界石，有一条公路路面却呈现“波浪形”，行车就像大海行舟，上下沉浮。6日，记者前往体验了一番，车辆驶过“波浪形”公路时，犹如海上行舟，一会儿冲上顶端，一会儿又落入低谷，大半个车身都消失了，只稍稍露出车顶一小部分，看起来十分惊险刺激。

园区工作人员吴红亮向记者解释说，重庆是座山城，由于地理特殊，找一块平地不容易，在修建园区时，就存在地势高差。为了便于车辆进出园区的各个市场，同时减少安全隐患，将原本长下坡的公路修成阶梯状的公路，爬一段短斜坡后就是平路，接着再爬坡，平路可以直接通往市场。这样一个台阶一个台阶地往上走，看起来就像波浪一样。

中新

准新娘怀孕查出白血病后  
再遇打击

## 男方退婚 胎儿引产

湖南株洲72岁的杨维军，近日为了孙女杨锐的事，向媒体求助。“孩子命苦，我和她奶奶带她到大，奶奶去世了，现在她又病了，我只想她好好康复。”杨维军说。

25岁的杨锐，因为患病的缘故，她非常瘦弱，小小的身躯躺在病床上，因为疼痛的缘故，眉头紧锁。在她4岁那年，父母离了婚，人赘的爸爸离开后，便再也没回来，而母亲去长沙打工，很少回家，幼小的她，只能跟着杨维军夫妇一起生活。

2年前，杨锐有了男朋友，两家人盘算着为两个孩子举办婚礼时，杨锐发现自己怀孕了。“本来是双喜临门，却因为孕检发现血液有毛病，希望全没了。”杨维军说，当时，杨锐孕期刚满三个月，去医院做全面检查，在血液一栏里，显示白细胞数异常，查出了白血病。也正是如此，男方的家长坚持退了婚，杨锐也只好做引产手术。

在医院确诊了杨锐的病后，孩子的母亲辞去工作回家照顾她。2年多的治疗，杨锐的病情一直没有好转。

株晚

## 妻子快递给丈夫的爱心汤 快递员喝了 还加了……尿

七夕情人节(8月28日)当天，连续两个通宵加班的谭先生收到老婆同城快递闪送寄来盛满汤的焖烧杯，打开杯盖觉得完全不对：一股若有若无的尿骚味。给老婆打去电话，老婆吃了一惊：“我现熬的红豆汤，不可能坏。”

谭先生火冒三丈，立刻向同城快递闪送进行反映。随后，接到自称是快递员的电话，对方承认汤被他喝了，加了尿进去。

谭先生表示，与快递员并不认识，对方说是“一时脑壳发昏”。

7日，该快递公司客服人员告诉记者，“行为很恶劣”，已经开除当事快递员，目前正在协商处理中。

成商

本场拍卖已结束 (377次延时)



竞拍页面截图

第一次拍卖】苹果7手机一部

¥ 270,550

17845人设置提醒 338572次围观

## 南京一法院网上司法拍卖 二手iPhone 7 拍出27万

中标者说看错价格了，要悔拍

江苏省南京市秦淮区法院在淘宝“司法拍卖”平台上拍卖的一台二手iPhone7手机引发了关注。9月7日10时，南京秦淮区法院以起拍价100元拍卖一部苹果7手机，至9月8日拍卖结束，该手机最终以270550元的价格成交。

拍卖结束后，记者根据拍卖页面上公开的竞价成功确认书，联系到了胜出者车先生。这位车先生为什么要花27万买一部二手iPhone7？他有什么打算？

扬子

### 手机拍卖价节节攀高

淘宝司法拍卖页面的介绍显示，这部手机为玫瑰金色，有开机锁，内存128G，未格式化，起拍价100元，保证金20元，加价幅度50元，延时周期为5分钟。也就是说，在竞拍结束前5分钟内，只要有新的出价，就自动延时5分钟。

在苹果官网上，全新的128GB玫瑰金色iPhone7手机价格为6188元。在“闲鱼”二手交易网站上，128GB玫瑰金色iPhone7手机一般价格在3000元左右。所以，随着手机拍卖价格的节节攀升，“吃瓜群众”也迅速聚集起来，到拍卖结束时，围观人数超过了33万。

记者在竞拍记录中发现，7日上午10时此次竞拍开始后仅11分钟，价格就已经突破万元，远远超出市场价。随后，竞拍价格仍在不断上升，直至昨日凌晨2时25分仍有人在加价，加价幅度最高时，一次加价8700元。至昨日12时31分，价格锁定在27.055万元，编号为K0626的竞买人车先生胜出。

### 胜出者说看错价格

昨日下午，记者与胜出者车先生取得了联系。车先生说，他就是想买一部手机，吃过午饭就到淘宝拍卖上看，这部iPhone 7正好在首页上，他就注册账号开始竞拍。“我一直把价格看成2000多元。拍下来以后，我都惊呆了。”对于如何处理这次竞拍？车先生说，“肯定不会买下来，打算先和法院联系一下。”

### 焦点

#### 买家后悔不付钱咋办？

以前要补差价，现在只能没收保证金

如果车先生坚持悔拍，该如何处理？对此，有关执行法官告诉记者，在最高院于2005年1月1日起实施的拍卖规则中，当事人如果悔拍，法院会先没收保证金，然后重新拍卖，重新拍卖的价格如果少于上次拍卖的价格，当事人要把差价补齐。但最高院于今年起施行的最新网拍规则解释里，已经没有补差价这一条了。

#### 为什么这么多人疯狂竞拍？

有些人可能出于一种恶搞的心理

记者粗略统计了一下，当拍卖价超过1万元以后，还在纷纷加价竞拍的至少有50多人，参与竞拍的人都是用身份证实名认证，难道这50多人都看错价格了吗？“有些人可能出于一种恶搞的心理。”秦淮区法院的工作人员说，“一个是人家有钱任性，再一个是公开挑战法院的司法权威，就20元保证金嘛，第三可能还有些人是法盲。”

陕西榆林公布产妇坠楼事件初步调查结果

## 医院诊疗合规 监管不到位

据新华社电 9月7日晚，陕西省榆林市公布了产妇坠楼事件初步调查结果。

经初步调查，8月30日，产妇马某某入住榆林市第一医院绥德院区妇产科二病区，入院后经医院诊断，产妇各项体征正常，符合自然分娩指征，但B超显示胎儿头部偏大，存在难产风险，医生建议剖宫产终止妊娠，但家属选择自然分娩并签字确认。31日10时许，产妇进入待产室待产，产程、产图、产检结果显示产妇和胎儿各项指标均正常。17时50分起，产妇因疼痛出现烦躁不安，情绪波动较大，两个多小时先后多次走出待产室与家属交流，后由医务人员劝回。

20时许，医护人员发现产妇从备用手术间窗口坠下，医院立即组织抢救，经抢救后仍无生命体征，经告知家属，家属同意放弃抢救，于21时25分宣布临床死亡。

榆林市专家组经过认真调查讨论，初步认为：1.产妇入院诊断明确、产前告知手续完善、诊疗措施合理、抢救过程符合诊疗规范要求。2.此次产妇跳楼事件，暴露出了医院相关工作人员防范突发事件的意识不强、监护不到位等问题。

目前，造成产妇自杀的原因正在深入调查。

马云昨晚在公司年会上大跳杰克逊经典舞蹈

## 这次，是杰克逊·马



马云年会上霸气登场

昨晚，阿里巴巴集团在杭州黄龙体育中心举办18周年年会。因为是该公司的“成年礼”，所以全集团万众欢聚一起庆祝。据说阿里6万多名员工中，有近4万人参加此次18周年庆，同时这也是杭州史上规模最大的企业年会。

除此之外，阿里年会的最大看点之一，莫过于就是中国企业史上最会“自黑”的老板马云的“表演”。昨晚，马云戴着精致的王子面具，身骑哈雷摩托霸气登场，携全体合伙人大跳迈克·杰克逊的经典舞蹈，定格动作让全场气氛沸腾至最高点。

综合

11岁男孩骑小黄车身亡，家属索赔878万元·追踪

## ofo表示无责任 拒绝所有诉讼请求

2017年3月26日，一名11岁男孩在使用共享单车过程中与客车相撞，被卷入车底身亡。这是发生在上海的首例不满12岁未成年人使用共享单车致死案例，引发社会广泛关注。

7月19日，死者父母将肇事方连同ofo提供方，北京拜克洛克科技有限公司(以下称ofo公司)诉至上海静安区人民法院，共索赔878万元，并要求ofo立即收回所有机械密码锁具并更换为更安全的锁具。

在昨日上午召开的证据交换庭审上，ofo公司代理律师表示，要求共享单车更换机械锁，不属于人民法院受理的民事诉讼范围，和原告也无直接利害关系，因此这一请求不应得到法院支持。同时，对于原告提出的索赔请求，ofo公司认为公司在此案中无责任，不应承担赔偿责任。

澎湃